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пуковник Жељко билић,
командант 204. ваздухопловне
бригаде

НОВИ УЗЛЕТ

Осми CISM тре нинг камп 
на ко па о ни ку
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УМЕТ НОСТ 
НА ДАР

У овом бро ју... 

Р
е мон том ста рих и на бав ком но вих ави о на и хе ли коп те ра, по ве ћа -
њем бро ја са ти на ле та и по ди за њем ни воа струч не и опе ра тив не
оспо со бље но сти при пад ни ци 204. ва зду хо плов не бри га де, до ка за -
не не са мо у из вр ша ва њу бор бе них за да та ка, већ и у ак ци ја ма по -

мо ћи ста нов ни штву, спре ма ју се за но ви, ду го че ка ни уз лет срп ског вој ног
ваздухопловствa, ка же ко ман дант Бри га де пу ков ник Жељ ко Би лић у ин -
тер вјуу за „Од бра ну” по во дом 2. ав гу ста – Да на ави ја ци је.

Све ча ним по стро ја ва њем, уру че њем при зна ња нај за слу жни ји ма, про -
гла ше њем нај бо љих је ди ни ца и по је ди на ца, те де фи ле ом плов них обје ка та
и при пад ни ци Реч не фло ти ле обе ле жи ли су Дан ро да реч них је ди ни ца и
Дан Реч не фло ти ле. На стра ни ца ма но ви не до но си мо за пис о Фло ти ли из -
ме ђу два пра зни ка.  

На ово го ди шњем „Тен ков ском би а тло ну”, нај а трак тив ни јој ди сци пли -
ни Ме ђу на род них вој них ига ра, 20 тен ки ста на ше вој ске од ме ра ва ло је сна -
ге са ко ле га ма из 19 зе ма ља, по де ље них у 57 по са да, на По ли го ну „Ала би но”,
на до мак Мо скве. По сле за па же них ре зул та та у пр вој ета пи, на ши тен ки сти
пла си ра ли су се у по лу фи на ле, ме ђу 12 еки па ко је су се над ме та ле у та ко зва -
ној „шта фе ти”. У фи ни шу су за у зе ли ше сто ме сто, иза еки па Ру си је, Азер -
беј џа на, Бе ло ру си је, Ки не и Ка зах ста на. Осмо чла на еки па на ших ку ва ра и
пе ка ра од ме ри ла је ве шти не са уче сни ци ма из шест зе ма ља у ди сци пли ни
„Пољ ска ку хи ња”. Пе ка ри Вој ске Ср би је пла си ра ли су се на тре ћу по зи ци ју,
у ка те го ри ји про из вод ње хле ба по ру ској ре цеп ту ри.

У ру бри ци „Од бра на“ бе ле жи мо сва ко дне ви цу Ре ги о нал ног цен тра
Ми ни стар ства од бра не Бе о град. Уки да ње оба ве зног слу же ња вој ног ро ка
не зна чи и уки да ње вој не оба ве зе гра ђа на, ка жу у том цен тру, па су, по сле
ду го го ди шње па у зе, еви ден ци је о вој ним об ве зни ци ма све де таљ ни је и
све пре ци зни је, баш као и њи хо ви за да ци. 

Те ма но вог бро ја је за шти та кул тур не ба шти не Ср би је. Со по ћа не, Ста -
ри Рас, Ђур ђе ве Сту по ве, Пе тро ву цр кву угро зи ло је све оно што угро жа ва и
Но ви Па зар – ди вља град ња, де по ни је сме ћа, не бри га и уз др жа ва ње од при -
ме не про пи са. За са да УНЕ СКО не раз ми шља о ски да њу те це ли не с ли сте
свет ске ба шти не, али пра ти си ту а ци ју. А она је – алар мант на. 

Као део ма ни фе ста ци је „8. CISM лет њи тре нинг камп Ко па о ник 2017”,
одр жа не од 9. ју ла до 7. ав гу ста, успе шно је ор га ни зо ван и ре а ли зо ван и
„7. CISM че ленџ куп у пла нин ском тр ча њу”, на ко ме су, по ред ре пре зен та -
ци је Ср би је, уче ство ва ли спор ти сти још шест зе ма ља. Но ви на ри и фо то-
ре пор те ри „Од бра не” би ли су на ли цу ме ста, на срп ској пла нин ској ле по -
ти ци. 

Та ко ђе и у ре пре зен та тив ном објек ту Гар де, у ло ви шту „До ба нов ци”,
на сни ма њу но ве те ле ви зиј ске се ри је „Не ма њи ћи – ра ђа ње кра ље ви не”.
Вре ме вла да ви не срп ске сред њо ве ков не ди на сти је уско ро ће, бар на ма -
лим екра ни ма, „ожи ве ти” пред на ма, што је ве о ма зна чај но не са мо због
при бли жа ва ња тог пе ри о да на ше исто ри је јав но сти, већ и чи ње ни це да
нас вред но сти ко је су они уте ме љи ли и да нас од ре ђу ју. 

Рат ни плен срп ске вој ске брод „Са ва”, ра ни јег на зи ва „Бо дрог”, с ко га
је ис па ље на пр ва гра на та у Ве ли ком ра ту, ре ше њем Му зе ја на у ке и тех ни -
ке из Бе о гра да 2005. го ди не про гла шен је кул тур ним до бром Ср би је. „Од -
бра на” је пра ти ла ње го во пре во же ње у бро до гра ди ли ште Апа тин, где се
из во ди ње го ва ре ста у ра ци ја, како би се 11. но вем бра на ред не го ди не, на
дан обе ле жа ва ња сто го ди шњи це скла па ња при мир ја у Пр вом свет ском
ра ту, приказао јавности. ƒ
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